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みんなでごみをヘラスンジャー▷進学や就職など新しい生活を迎えるにあたり、お部屋を整理したり
引っ越しをしたりしますが、一度の収集に出せるごみ、資源物は、品目ごとに 5袋・ 5束までとなり
ますので、計画的に出してください。

◇市報は５日・20日（１月と10月は１日・20日）に発行します。すべての世帯のポストに直接配布するほか、市の施設、市内と
市境にある駅・郵便局・スーパーマーケットなどでも配布します。また、小平市ホームページにも掲載しています。
　市報が届かない場合などは、株式会社小平広告（☎0120（944）900）へご連絡ください（月曜～金曜日午前９時～午後５時）。

農業体験ファーム
畑のおじさん
場 天神町 2－17－10付近
主 吉野光政さん
募 若干（ 1区画約30㎡）
内 季節野菜の栽培、収穫、
利用者家族を交えた交流会
料 49,000円

農業体験ファーム
場…場所　主…農園主　募…募集区画・面積
内…内容　HP…ホームページ検索
料…年間利用料（ 1人）

学習型体験農園
みのり村
場 上水本町 1－17－23
主 粕谷英雄さん
募 若干（ 1区画約10㎡）
※ほかに共同体験区画あり。
内 季節野菜の講習（20回）
と栽培、交流会、オプショ
ン講座（11回）
HP みのり村　料 44,000円
※講座のみの受講もできます。

こぶし通りこぶし通り 体験ファーム
華（はな）農園
場 小川西町 5－43
主 小山喜彬さん
募 若干（ 1区画約25㎡）
※ほかに共同体験区画あり。
内 季節野菜の栽培、収穫、交
流会、花づくり（花壇苗、切花）
料 44,000円

体験農園は、農家の本格的な野菜作りを体験する農園です。
種まきから収穫・後片付けまで、年間を通した農作業が体験できます。収穫した野
菜は、すべて利用者が受け取れます。
と　き　４月～令和３年２月
※駐車場はありません。
対　象　利用期間中継続して農作業ができる方
申込み　３月16日（月）まで（消印有効）に、往復はがきに住所、氏名（ふりがな）、
年齢、電話番号、希望する農園名を記入のうえ、問合せ先へ（申込み多数の場合は
抽選）
※グループでの申込みはできません。
問合せ　産業振興課（〒187－8701　小平市役所）☎042（346）9533

プロの指導で野菜作り
農業体験ファーム 利用者を追加募集

４月１日（水）から加入が義務化
自転車利用者は
保険の加入を
東京都の条例で、自転車利用中の事故で他人にけが
をさせた場合の損害を賠償できる保険（自転車損害
賠償保険など）への加入が義務となります。自転車
事故で高額賠償の事例もありますので、忘れずに加
入しましょう。

◆年に一度は自転車の点検整備を
自転車のブレーキの緩みなどの整備不良は事故の原
因となります。自転車を安全に利用するために、年
に一度は自転車安全整備店で点検整備を受けましょ
う。
自転車安全整備店で自転車の点
検整備を受けると、車体にＴＳ
マークが貼られます。ＴＳマー
クには、点検日から一年間、自
転車利用中の事故で他人にけが
をさせた場合の損害を賠償する
賠償責任保険がつきます。詳し
くは、自転車安全整備店にご確
認ください。

◆４月６日（月）から15日（水）まで
春の全国交通安全運動
交通ルールを守り、ゆずる心と待つゆとりを持って
交通安全に努めましょう。
問合せ　交通対策課☎042（346）9827

シルバー人材センター
学習教室　受講者を募集
日　程　下表のとおり
ところ　小平市シルバー人材センター学習室（福祉会館前）ほか
※費用や条件など、詳しくは、お問い合わせください。
申込み　小平市シルバー人材センターへ（電話・電子メール可、先着順）
☎042（344）2120、Akodaira＠sjc.ne.jp

令和 2年度　学習教室
教　室　名 と　き

学校授業補修（英語・数学）中学 2年・ 3年生 月曜・木曜日　 午後 6時30分～ 8時
学校授業補修（英語） 中学生 火曜日　　 午後 6時～ 7時30分
英語 小学 5・ 6年生 月曜日　　 午後 5時～ 6時

書道
一般 月曜日　　　 午前10時～正午
児童 水曜日 午後 3時30分～ 5時
一般●（4月から） 火曜日 午前10時～正午

着付● 第 2・ 4木曜日 午前10時～正午
英会話 日曜日　 午前 9時～10時30分
実用英会話 火曜日　 午前10時～正午
英会話（小・中学生）（ 4月から） 水曜日 午後 6時～ 7時30分
絵画● 第 1・ 3土曜日 午後 1時～ 4時
水彩画 第 2・ 4木曜日 午後 1時～ 3時30分
絵画 第 1・ 3日曜日 午後 1時～ 3時
舞踊 第 1・ 3火曜日 午後 2時～ 4時
大正琴 第 1・ 3金曜日 午前 9時30分～ 3時
フラワーアレンジメント 第 2・ 4金曜日 午前10時～3時（2時間）
染色（藍・紅型・草木染め） 第 1・ 3木曜日 午後 1時～ 5時
囲碁（一般・児童） 土曜日 午前10時～正午
詩吟（ 4月から） 第 2・ 4月曜日 午後 1時30分～ 3時30分
マジック（ 4月から） 土曜日 午後 1時～ 3時
パソコン教室○ コースにより設定
※上表の●は、ほのぼの館。○は、小平元気村おがわ東。

市のイベントなどの開催状況は
小平市ホームページで確認を
新型コロナウイルスによる感染症の拡大に伴い、市
報こだいらや小平市ホームページに掲載したイベン
トや講座、会議などが中止・延期になる場合があり
ます。イベントなどが中止・延期になった場合は、
小平市ホームページでお知らせします。開催状況は
小平市ホームページをご覧いただくか、各イベント
の問合せ先へお問い合わせください。

小平市トップページに「新型コロナウイルス感染症
に関連する情報」として、新型コロナウイルス感染
症に関する情報や、イベントの中止・延期などの情
報をまとめて掲載しています。

小平市
ホームページ

3 月・4月は引っ越しのシーズン

市民課・出張所の市民課・出張所の
窓口窓口がが大変混雑大変混雑しますします

◆東部出張所、西部出張所
転入、転出の届け出などの市民課業務をはじ
め、国民健康保険など、さまざまな業務を取
り扱っています。
受付時間　▽月曜～金曜日…午前 8時30分～
午後 5時
問合せ　東部出張所☎042（467）1211、西部出
張所☎042（343）1211

◆動く市役所
動く市役所は、市役所や出張所から離れた地
域 5か所を巡回する移動窓口です。取り扱い
業務は出張所とほぼ同じです。
※一部、即日処理できない業務があります。
▽即日交付できる証明書…住民票の写し、印
鑑登録証明書、市・都民税課税・非課税証明書
▽電話予約で受け付ける証明書…戸籍関係証
明書（小平市に本籍がある方からの請求に限
る）、固定資産税関係証明書、納税証明書ほか

※各種証明書の請求には、運転免許証、パス
ポート、マイナンバーカード、住民基本台帳
カード（顔写真付き）、保険証、医療証など
の本人確認書類が必要です。代理人や別世帯
の方が申請する場合は、委任状が必要です。
※印鑑登録証明書の請求には、印鑑登録証（こ
だいら市民カード）が必要です。

◆証明書自動交付機
証明書自動交付機を利用して、休日や夜間（一
部を除く）でも証明書が取得できます。
証明書の種類　住民票の写し、印鑑登録証明
書、戸籍全部・個人事項証明書（小平市に本
籍がある方に限る）
※暗証番号を登録したこだいら市民カード、
マイナンバーカードまたは住民基本台帳カー
ドが必要です（マイナンバーカードまたは住
民基本台帳カードで利用する場合には、別
途、利用登録手続きが必要）。
※ 2千円・ 5千円・ 1万円札は利用できませ
ん。千円札、小銭をご用意ください。

主な届け出の種類
届け出の種類 届け出に必要なもの
転入届
（市外から市内へ
の引っ越し、転入
した日から14日以
内）

本人確認書類、印鑑、転出証明書（外国から転入の方はパスポートと戸
籍全部事項証明書・附票）、マイナンバーカード（お持ちの方）または
通知カード・住民基本台帳カード（お持ちの方）、介護保険受給資格証
明書（お持ちの方）

転出届
（市内から市外へ
の引っ越し、住所
を移す前）

本人確認書類、印鑑、印鑑登録証・こだいら市民カード（登録者）、マ
イナンバーカード（お持ちの方）、住民基本台帳カード（お持ちの方）、
国民健康保険被保険者証、後期高齢者医療被保険者証または介護保険被
保険者証（それぞれお持ちの方）、乳幼児医療証（お持ちの方）、義務教
育就学児医療証（お持ちの方）

転居届
（市内での引っ越
し、住所を移した
日から14日以内）

本人確認書類、印鑑、マイナンバーカード（お持ちの方）または通知カ
ード、住民基本台帳カード（お持ちの方）、国民健康保険被保険者証・
後期高齢者医療被保険者証または介護保険被保険者証（それぞれお持ち
の方）、乳幼児医療証（お持ちの方）、義務教育就学児医療証（お持ちの方）

世帯変更届
（変更のあった日
から14日以内）

本人確認書類、印鑑、国民健康保険被保険者証・後期高齢者医療被保険
者証または介護保険被保険者証（それぞれお持ちの方）、乳幼児医療証（お
持ちの方）、義務教育就学児医療証（お持ちの方）

転勤や就職、進学の季節を迎えると、引っ越
しなどの手続きや証明書の発行が増えて、窓
口が大変混み合います。特に、学校が休みの
期間や月曜日、休日の翌日などは混み合い、
お待たせする時間が長くなります。ご理解と
ご協力をお願いします。
問合せ　市民課☎042（346）9804

◆本人確認書類の持参を
手続きの際は本人確認書類が
必要です。運転免許証やマイ
ナンバーカード、住民基本台
帳カードなどを持参してくだ
さい。
代理の方が手続きを行う場合
は、委任状（本人自筆・押印
したもの）も必要です。
※証明書の手数料などの支払
いには、P

パ　ス　モ

ASMO・S
ス　イ　カ

uica な
どの交通系 IC カードも利用
できます（動く市役所、証明
書自動交付機を除く）。

◆市民課、東部・西部出張所の窓口受付の流れ

申請書などを記入 番号発券機で
番号札を引く

番号が呼ばれたら
窓口へ

番号札、申請書、
本人確認書類を提示

東部・西部出張所、動く市役所で取り扱う主な業務
内　容

住民登録 転入届、転出届、転居届
戸籍届出 出生届、婚姻届、転籍届
印　　鑑 印鑑登録申請、廃止申請
税　　務 市・都民税の申告

納税・納入 市税、国民健康保険税、後期高齢者医療保
険料、介護保険料

国民健康保険 資格取得・喪失届
後期高齢者医療 後期高齢者医療に関する諸届

国民年金 資格取得・喪失届、保険料免除申請、学生
納付特例申請

児童 児童手当認定請求、医療証の申請

各種証明書
住民票の写し、●戸籍全部・個人事項証明
書、印鑑登録証明書、課税証明書・非課税
証明書、●固定資産税関係証明書、●納税
証明書

※上表の●は、動く市役所では電話予約で受け付けています。

動く市役所の巡回日程
　　　　時間
曜日 午前 9時30分～11時 午後 2時～ 3時30分

月 鈴木地域センター 中島地域センター
火 小川公民館
水 上水南公民館 大沼地域センター
木 小川公民館 中島地域センター
金 上水南公民館 大沼地域センター

※祝日・休日、年末年始（12月29日～ 1月 3日）は休みです。

証明書自動交付機の設置場所・利用時間
設置場所 利用時間

市役所
東部・西部出張所
市民総合体育館

月曜～金曜日　午前 8時30分～午後 8時
土曜日　午前 8時30分～午後 5時
日曜日、祝日、休日　午前 9時～午後 5時

大沼公民館・図書館 月曜～土曜日　午前 8時30分～午後 5時
日曜日、祝日、休日　午前 9時～午後 5時

ルネこだいら
小川町一丁目地域センタ
ー・児童館

月曜～金曜日　午前 9時～午後 8時
土曜・日曜日、祝日、休日　午前 9時～午後 5時

※年末年始、各施設の休館日は利用できません。
※市民総合体育館は第 1月曜日（休日にあたる場合はその翌日）、ルネこ
だいらは第 4月曜日とその翌日、小川町一丁目地域センター・児童館は
第 1・第 3火曜日（休日にあたる場合はその翌日）が休館日です。

※ルネこだいら、小川町一丁目地域センター・児童館には、駐車場があり
ません。

◆市役所 1階市民課
受付時間　▽月曜～金曜日…午前 8時30分～午後 5時
▽土曜日…午前 8時30分～午後 0時15分
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以
下
の
所
得
が
あ
る
、
ま
た

は
「
公
的
年
金
等
の
源
泉
徴
収
票
」
に
記

載
さ
れ
て
い
る
控
除
以
外
の
各
種
控
除
の

適
用
を
受
け
る

▽
前
年
中
に
所
得
が
な
か
っ
た
、
ま
た
は

扶
養
親
族
で
あ
っ
て
も
扶
養
者
と
世
帯
を

分
け
て
い
る
（
単
身
赴
任
で
妻
子
の
み
市

内
に
居
住
し
て
い
る
場
合
や
学
生
な
ど
）

※
申
告
書
裏
面
の
「
収
入
が
な
か
っ
た
方

の
記
入
欄
」
に
必
要
事
項
を
記
入
の
う

え
、
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

※
医
療
費
控
除
の
追
加
な
ど
に
よ
り
所
得

税
や
復
興
特
別
所
得
税
の
還
付
を
受
け
る

と
き
は
、
確
定
申
告
が
必
要
で
す
。
市
民

税
・
都
民
税
（
住
民
税
）
の
申
告
で
は
、

所
得
税
や
復
興
特
別
所
得
税
の
還
付
が
受

け
ら
れ
ま
せ
ん
。

申
告
が
不
要
な
場
合

▽
勤
務
先
か
ら
市
に
給
与
支
払
報
告
書
が

提
出
さ
れ
て
い
る

▽
税
務
署
に
所
得
税
の
確
定
申
告
を
し
た

※
た
だ
し
、
上
場
株
式
等
に
係
る
配
当
所

得
等
に
つ
い
て
、
所
得
税
と
異
な
る
課
税

方
式
を
選
択
す
る
場
合
は
、
別
途
住
民
税

申
告
が
必
要
で
す
。

▽
同
居
同
世
帯
の
方
の
税
法
上
の
扶
養
親

族
に
な
っ
て
い
る

□
申
告
の
相
談

と　

き　

３
月
16
日
（
月
）
ま
で
の
月
曜

〜
金
曜
日　

午
前
９
時
〜
11
時
30
分
、
午

後
１
時
〜
４
時

と
こ
ろ　

市
役
所
２
階
２
０
１
会
議
室

20
歳
以
上
26
歳
未
満
（
22
歳
未
満
は
大
卒

者
で
見
込
み
を
含
む
）
お
よ
び
大
学
院
修

士
課
程
修
了
者
等
（
見
込
み
を
含
む
）
は

28
歳
未
満

□
歯
科
・
薬
剤
科
幹
部
候
補
生

応
募
資
格　

専
門
の
大
学
を
卒
業
し
た
者

で
（
見
込
み
を
含
む
）
令
和
３
年
４
月
１

日
現
在
、
20
歳
以
上
30
歳
未
満
（
薬
剤
科

は
20
歳
以
上
28
歳
未
満
）

※
詳
し
く
は
、お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

試
験
日
（
一
次
）　

５
月
９
日
（
土
）

※
飛
行
要
員
希
望
者
は
５
月
10
日
（
日
）

も
試
験
が
あ
り
ま
す
。

申
込
み　

５
月
１
日（
金
）ま
で（
必
着
）

に
、
問
合
せ
先
へ

問
合
せ　

自
衛
隊
東
京
地
方
協
力
本
部
・

国
分
寺
募
集
案
内
所
☎
042
（
３
２
４
）
１

０
１
０３

月
16
日（
月
）ま
で

市
民
税
・
都
民
税
の

申
告
は
市
役
所
へ

　

申
告
書
は
、
郵
便
ま
た
は
信
書
便
で
提

出
し
て
く
だ
さ
い
。
な
お
、
税
務
課（
市

役
所
２
階
）、
市
役
所
２
階
２
０
１
会
議

室
、
東
部
・
西
部
出
張
所
、
動
く
市
役
所

で
も
受
け
付
け
て
い
ま
す
。

　

期
限
間
際
に
な
る
と
受
付
窓
口
が
大
変

混
雑
し
ま
す
の
で
、
早
め
の
提
出
を
お
願

い
し
ま
す
。

　

令
和
２
年
１
月
１
日
現
在
、
市
内
在
住

で
次
の
要
件
に
該
当
す
る
場
合
は
、
申
告

が
必
要
で
す
。

申
告
が
必
要
な
場
合

▽
給
与
所
得
者
で
、
勤
務
先
か
ら
市
へ
給

与
支
払
報
告
書
が
提
出
さ
れ
て
い
な
い

▽
給
与
所
得
（
年
末
調
整
済
）
以
外
に
20

万
円
以
下
の
所
得
が
あ
る

問
合
せ　

税
務
課
☎
042
（
３
４
６
）
９
５

２
２
・
９
５
２
３

東
村
山
税
務
署

確

定

申

告

は

３
月
16
日（
月
）ま
で
に

　

税
務
署
で
は
、
申
告
書
作
成
会
場
を
設

け
、
確
定
申
告
書
の
書
き
方
な
ど
の
ア
ド

バ
イ
ス
を
し
て
い
ま
す
。

□
申
告
書
な
ど
の
作
成
は
、
便
利
な
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
の
ご
利
用
を

　

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
内
の
確
定
申
告

書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
で
は
、
申
告
書
を
作

成
で
き
ま
す
。
画
面
の
案
内
に
従
っ
て
金

額
な
ど
を
入
力
す
る
と
、
税
額
な
ど
が
自

動
計
算
さ
れ
、簡
単
に
作
成
で
き
ま
す
。作

成
し
た
申
告
書
は
、
印
刷
し
て
税
務
署
に

提
出
で
き
ま
す
。ま
た
、ｅ　

イ

ー

タ

ッ

ク

ス

　

―
Ｔ
ａ
ｘ（
国

税
電
子
申
告
・
納
税
シ
ス
テ
ム
）で
デ
ー

タ
を
提
出
す
る
こ
と
も
で
き
ま
す
。

　

詳
し
く
は
、
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く

だ
さ
い
。

H
検
索　

国
税
庁

□
確
定
申
告
書
の
提
出
・
納
付
期
限

▽
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税
・
贈

与
税
…
３
月
16
日
（
月
）
ま
で

▽
個
人
事
業
者
の
消
費
税
お
よ
び
地
方
消

費
税
…
３
月
31
日
（
火
）
ま
で

□
振
替
納
税
の
ご
利
用
を

　

所
得
税
な
ど
の
納
付
に
は
、
口
座
振
替

が
便
利
で
す
。

※
振
替
納
付
日
は
、
所
得
税
お
よ
び
復
興

特
別
所
得
税
が
４
月
21
日
（
火
）、
消
費

税
・
地
方
消
費
税
が
４
月
23
日
（
木
）
で

す
。

問
合
せ　

東
村
山
税
務
署
（
〒
189
―
８
５

５
５　

東
村
山
市
本
町
１
―
20
―
22
）
☎

042
（
３
９
４
）
６
８
１
１

対　

象　

18
歳
以
上
の
方

※
高
校
生
不
可
。

定　

員　

30
人

申
込
み　

当
日
、
エ
ン
ト
ラ
ン
ス
ホ
ー
ル

へ
（
先
着
順
）

□
春
の
特
別
企
画
展　

カ
ラ
ダ
で
実
験
、

ア
タ
マ
で
納
得　

ロ
ク
ト
運
動
サ
イ
エ
ン

ス
パ
ー
ク

　

走
っ
た
り
蹴
っ
た
り
体
を
動
か
し
て
健

康
・
体
力
づ
く
り
の
た
め
の
知
識
を
身
に

付
け
ま
す
。
ま
た
、
運
動
能
力
を
確
認
し

て
体
力
記
録
カ
ー
ド
に
記
録
し
ま
す
。

と　

き　

３
月
20
日
（
金
・
祝
）
〜
５
月

６
日
（
水
・
振
休
）　

午
前
９
時
30
分
〜

午
後
５
時

費　

用　

入
館
券
…
大
人
５
百
20
円
、
小

人
（
４
歳
〜
高
校
生
）
２
百
10
円

協　

力　

Ｆ
Ｃ
東
京
、
明
治
薬
科
大
学
セ

ル
フ
メ
デ
ィ
ケ
ー
シ
ョ
ン
学
研
究
室
ほ
か

申
込
み　

当
日
、
会
場
へ

※
休
館
日
な
ど
、
詳
し
く
は
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
を
ご
覧
に
な
る
か
、
お
問
い
合
わ
せ
く

だ
さ
い
。

H
検
索　

多
摩
六
都
科
学
館

問
合
せ　

多
摩
六
都
科
学
館
☎
０
４
２

（
４
６
９
）
６
１
０
０

問
合
せ　

税
務
課
☎
042
（
３
４
６
）
９
５

２
１東

日
本
大
震
災
お
よ
び

原
子
力
災
害
に
係
る
特
例

　

東
日
本
大
震
災
に
よ
り
滅
失
・
損
壊
し

た
家
屋
、
ま
た
は
原
子
力
災
害
の
居
住
困

難
区
域
内
に
所
在
す
る
家
屋
、
お
よ
び
そ

の
敷
地
を
所
有
し
て
い
る
方
な
ど
が
、
代

替
と
な
る
家
屋
や
土
地
を
取
得
し
た
際
に

は
、
固
定
資
産
税
・
都
市
計
画
税
が
減
額

さ
れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。　

※
要
件
や
提
出
書
類
な
ど
、
詳
し
く
は
、

お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

問
合
せ　

税
務
課
☎
042
（
３
４
６
）
９
５

２
５

多
摩
六
都

　
　

科
学
館

★
★

★

□
大
人
の
た
め
の
現
代
天
文
学
入
門　

基

礎
か
ら
学
ぶ
ブ
ラ
ッ
ク
ホ
ー
ル

　

昨
年
、
つ
い
に
ブ
ラ
ッ
ク
ホ
ー
ル
の
撮

影
に
成
功
し
ま
し
た
が
、
ま
だ
謎
だ
ら
け

の
天
体
で
あ
る
こ
と
に
は
変
わ
り
あ
り
ま

せ
ん
。
ブ
ラ
ッ
ク
ホ
ー
ル
に
つ
い
て
基
礎

か
ら
一
緒
に
考
え
ま
し
ょ
う
。

と　

き　

３
月
18
日
（
水
）　

午
前
11
時

〜
正
午

費　

用　

入
館
券
…
大
人
５
百
20
円

廃車・譲渡の申告場所
車　種 申告場所

125cc以下のバイク
小型特殊自動車

税務課(市役所 2階）
☎042（346）9521

125ccを超えるバイク
東京運輸支局　多摩自動車
検査登録事務所（国立市北
3－30－ 3 ）
☎050（5540）2033

三輪以上の軽自動車
軽自動車検査協会　東京主
管事務所多摩支所（府中市
朝日町 3－16－22）
☎050（3816）3104


